
 

令和６年度 生涯スポーツ課主要事業報告 
 

 

１．スポーツ推進審議会の開催 

年間３回の会議を開催し、「習志野市スポーツ推進計画」の令和５年度事業評価、令和

７年度生涯スポーツ課の事業概要、次期習志野市スポーツ推進計画骨子案等について審議

を行いました。 

 

 

２．スポーツ奨励大会の実施 

市民が誰でも気軽に参加できるスポーツ活動を推進するために、習志野市スポーツ推進 

委員連絡協議会に委託し、スポーツ奨励大会を年間５回開催しました。 

参加者（Ｒ６）６８６名 

オール習志野歩け歩け大会 １３８名 

ニュースポーツフェスティバル １９１名 

パークゴルフのつどい ７０名 

コミュニティバレーボール大会 １８３名 

みんなでモルック １０４名 

 

 

３．市民スポーツ指導員による地区活動の推進 

地域に応じたスポーツ・レクリエーション活動を推進するため、習志野市市民スポーツ 

指導員連絡協議会に委託し、市内１６地区ごとに年間２事業以上の地区活動をおこない 

地域スポーツの推進に努めました。 

 

（Ｒ６） 全６２事業 

モルック研修会、ラジオ体操、コミュニティソフトボール大会、 

コミュニティバレーボール大会 等 

  

 

４．市民スポーツ講演会の開催 

市民スポーツ指導員の資質や指導力の向上を図る目的から、市民スポーツ講演会を開催 

しました。 

 講師：講師  宮澤 ミシェル 

           サッカー解説者、元 J リーガー 

 

演題 「スポーツとの出会い～指導者との出会いから生き方を見つけた～」           

 参加者（Ｒ６）９７名 

 

 

７ 



 

５．｢総合型地域スポーツクラブ｣の支援 

総合型地域スポーツクラブ連絡協議会運営委員会を開催し、クラブの情報交換等を行い

ました。「習志野市総合型地域スポーツクラブ交流パークゴルフ大会」を開催しました。 

 

 

６．学校体育施設開放事業の実施 

学校体育施設を有効に活用するため、市内１６小学校のグラウンド・体育館を土曜日、

日曜日、休日の日中に一般開放するとともに、土曜日夜間の体育館も開放し、市民のスポ

ーツ活動の場を提供しました。 

夏季休業中の市内５小学校の水泳プールを開放し、市民に水に親しむ機会を提供しまし

た。 

 

水泳プール参加者（Ｒ６）開放日数 ２８日  ２，０９５名 

 

 

７．スポーツ活動奨励金の交付 

各種スポーツ（ニュースポーツ含む）の国際大会・全国大会・関東大会へ出場した選手 

に奨励金を交付し、市民のスポーツ活動を支援しました。 

    交付件数 （Ｒ６）４１件 ８３名            

関東大会 １０件 

全国大会 ３０件 

国際大会 １件 

 

 

８．習志野市スポーツ協会への支援 

習志野市スポーツ協会と連携を図り、習志野市市民総合体育大会の開催を行い、市民の

スポーツ活動の充実及び競技力の向上等を図りました。 

また、支援策の一つとして補助金を交付しました。 

 

 

９．スポーツ施設の管理運営 

スポーツ施設の管理運営を(公財)習志野市文化スポーツ振興財団へ委託し、市民のスポ

ーツ活動を支えました。 

【市内スポーツ９施設（指定管理委託）】 

○袖ケ浦体育館     ○東部体育館     ○袖ケ浦テニスコート 

○秋津テニスコート   ○実籾テニスコート  ○秋津野球場 

○秋津サッカー場    ○茜浜パークゴルフ場 ○芝園テニスコート・フットサル場 

 

【その他施設（施設管理委託）】 

○茜浜近隣公園     ○袖ケ浦少年サッカー場 

 

 

８ 



 

10．スポーツ施設の整備 

安全・安心なスポーツ施設とするため、老朽化した施設の修繕等を実施しました。 

【主な工事等】 

  ○袖ケ浦体育館汚水桝及び配管改修工事 

  ○秋津テニスコート（Aコート）人工芝張替工事 

  ○秋津サッカー場 2階東側女子便所洋風便器改修工事 

   

 

11．「みる」スポーツの推進 

  市民が観て楽しむことが出来るスポーツイベントや、地元のトップチームとの交流を図

りました。 

  ○オービックシーガルズホームゲーム 

〇千葉ロッテマリーンズ ALL for CHIBA の市民招待 

  ○千葉県高等学校野球大会の開催 

  ○アルティーリ千葉公式戦の市民招待  

 

12.市制施行 70 周年記念事業 ドリーム・ベースボールの開催 

  市制施行 70 周年記念事業として、第一カッター球場に元プロ野球選手を招き、少年少

女ふれあい野球教室、ドリーム抽選会、習志野市選抜チームとのドリームゲームを開催し

ました。 

                             参加者 約２，５００名 

  

９ 


